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ATA N£ 9_71 - SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-
RAL DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos v inte e nove dias do mês de junho de hum mil novecentos e noven-
ta , às nove horas, reuniu-se, em sessão ord inár ia , o Tribunal Regio -
nal E le i tora l de Mato Grosso do Sul, sob a presidência do Exm? Sr. 
Des. Milton Malulei . Estiveram presentes os Exmos. Srs. Juizes : Des. 
Nilson Mendes Fontoura, Jorge Antônio S i u f i , Paulo Tadeu Haendchen, 
Hamilton Car l i , Suzana de Camargo Gomes, Luiz Carlos Santini e Luiz 
de Lima Ste fanini , Procurador Regional E l e i t o r a l . O Desembargador 
Presidente declarou aberta a sessão, colocando em discussão a ata da 
sessão anter ior , cuja copia f o i previamente d is t r ibu ída aos Srs . 

Membros deste Tribunal. Nao sendo f e i t a nenhuma observaçao, f o i a -
provada por unanimidade. A seguir , foram l idos e assinados os Acór -
dãos n?s 910, 911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918 e 919. Por una-
nimidade, ret i f i caram o horário das sessões do mês de julho próximo, 
antecipando-o para as 16 horas (Resolução n9 85) , e aprovaram as Re-
soluções n?s 87 e 88, que a l tera o inc i so I I da Resolução n9 84, de 
8 .6 .90 , e que dispõe sobre a cr iaçao de encargos de representação de 
Gabinete do TRE/MS e dá outras providências , respectivamente. Pas-
sou-se , então, ao julgamento dos processos . Matéria contenciosa: 1. 
Pedidos de Registro dos Diretór ios Municipais de Guia Lopes da Lagu-
na, Coxim e Amambai n? 74/90, V. Requerente: Partido Trabalhista Bra-
s i l e i r o - PTB. Relator : Des. Nelson Mendes Fontoura. Decisão: "Ã u -
nanimidade, deferiram os reg i s t ros dos d i r e t ó r i o s municipais de Guia 
Lopes da Laguna, Coxim e Amambai. Decisão de acordo com o parecer " . 
2. Pedidos de Registro dos Diretór ios Municipais de Paranhos e Tacu-
ru n? 80/90, V. Requerente: Partido Democrático Trabalhista - PDT. 
Relator : Des. Nilson Mendes Fontoura. Decisão: "Ã unanimidade, d e f e -
riram os reg is t ros supl icados. Decisão de acordo com o parecer " . 3. 
Pedido de Registro do Diretór io Municipal de Nova Andradina n? 86/90, 
V. Requerente: Partido de Reedif icaçao da Ordem Nacional - PRONA. Re-
l a t o r : Des. Nilson Mendes Fontoura. Decisão: "Ã unanimidade, d e f e r i -
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ram o reg istro supl icado. Decisão de acordo com o parecer" . 4. Pe -
dido de Registro do Diretór io Municipal de Campua n9 75/90, V. Re-
querente: Partido Trabalhista Bras i l e i ro - PTB. Relator : Dr. Jorge 
Antônio S i u f i . Decisão: "Ã unanimidade, indeferiram o reg i s t ro su-
p l i cado . Decisão de acordo com o parecer" . 5. Pedido de Registro do 
Diretór io Municipal de Pedro Gomes n9 87/90, V. Requerente: Partido 
da Reconstrução Nacional - PRN. Relator : Dr. Jorge Antônio S i u f i . De-
c i são : "Ã unanimidade, deferiram o reg i s t ro supl icado, de acordo com 
o parecer" . 6. Pedidos de Registro dos Diretór ios Municipais de Ba-
taipora e Bodoquena n? 81/90, V. Requerente: Partido Trabalhista Bra-
s i l e i r o - PTB. Relator : Dr. Jorge Antônio S i u f i . Decisão: "Ã unani-
midade, deferiram os reg is t ros supl icados , de acordo com o parecer " . 
7. Pedidos de Registro dos Diretór ios Municipais de Guia Lopes da La-
guna, Jardim e Terenos n9 93/90, V. Requerente: Partido da Mob i l i za -
ção Nacional - PMN. Decisão: "Ã unanimidade, deferiram os r eg i s t ros 
suplicados, de acordo com o parecer. 8. Consulta n9 5 /90 , VII . Con-
sulente: Diretório Regional do Partido Democrático Trabalhista - PDT. 
Relator : Dr. Jorge Antônio S i u f i . Decisão: "Ã unanimidade, responde-
ram ã consulta no sentido de que a propaganda intrapart idãr ia e p e r -
mitida, contanto que endereçada apenas aos convencionais. Decisão de 
acordo com o parecer" . 9. Mandado de Segurança n9 1/90, I . Impetran-
te : Deputado Federal Gandi Jamil Georges. Impetrada: Dra. Suzana de 
Camargo Gomes, Juíza do TRE/MS. Relator : Dr. Paulo Tadeu Haendchen. 
Decisão: "Ã unanimidade, denegaram a segurança, nos termos do voto 
do r e l a t o r . Decisão de acordo com o parecer" . 10. Pedido de Registro 
do Diretór io Municipal de Sao Gabriel do Oeste n9 54/90, V. Impugna-
çao interposta por Renato Zacarias Maf f issoni e outros (Advogado: 
Dr. João Batista de Andrade F i l h o ) . Requerente: Partido Democrático 
Trabalhista - PDT. Relator : Dr. Luiz Carlos Santini . Observação: "A-
diada a conclusão do julgamento para a próxima sessão dado o pedido 
de v i s ta do t e r ce i ro vogai , após terem o re lator e os pr imeiro , s e -
gundo, quarto e quinto vogais julgado improcedente a impugnação e , 
em seguida, deferiram o reg is tro supl i cado" . Matéria administrativa: 
1. Processo n9 112/90, XIX. 0 Diretor da S.C.A. propõe ao Diretor -Ge-
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ral da Secretaria deste Tribunal a criação de funções g r a t i f i c a d a s . 
Relator : Des. Milton Malulei . Decisão: "Ã unanimidade, aprovaram o 
plano de criaçao de g r a t i f i c a ç a o por encargos de representação de 
Gabinete. Decisão de acordo com o parecer" . Ao encerrar a sessão, o 
Desembargador Presidente passou a palavra ao i l u s t r e Procurador Re-
gional E le i tora l que comunicou o teor do t e l e x c i r cu lar n? 8 /90 , do 
Vice-Procurador Geral E l e i t o r a l : " 1 . Lembro-lhe, i l u s t r e co lega , da 
urgência em requerer ao Tribunal Regional E l e i t o r a l que sejam n o t i -
f i cados os partidos p o l í t i c o s a cumprirem imediatamente o disposto 
nos Parágrafos 19 e 29 do Artigo 10 da Resolução n9 16.402/TSE, de 
17.4.90 (Instruções para propaganda). ( . . . ) 2. Em face de o calendá-
r io e l e i t o r a l (Res. n9 16.387/TSE, de 3 . 4 . 9 0 ) , autorizar o func iona-
mento de a l t o - f a lantes ou amplif icadores de voz nas suas sedes ou em 
ve ículos a part i r de 3 de julho próximo (data esta que é , portanto , 
o termo a quo da campanha e l e i t o r a l ) , essas comunicações prev is tas 
nos parágrafos supracitados deverão ser submetidas aos Tribunais Re-
gionais E le i t o ra i s ate o dia 2 de julho próximo. 3. Também deverão 
estar reg istrados , a t i essa ultima data, nos TRE'S e nos Juízos E l e i -
tora is das Zonas, os comitês que aplicarao os recursos f inance iros 
destinados a propaganda durante a campanha e l e i t o r a l (Res. 16.402/TSE, 
de 17 .4 .90 , ar t . 89 e § § ) " . Ã unanimidade, em relaçao ao t e l e x n9 
8/90, de 22 .6 .90 , l i do em plenário pelo Procurador Regional E l e i t o -
r a l , decidiram pelo indeferimento da not i f i caçao / 'aos par t idos , de -
terminando, contudo, a publicaçao pela imprensa o f i c i a l " . E, para 
constar, após dati lografada a presente ata e /procedida a sua l e i t u -
ra e r a t i f i c a ç a o , f o i assinada pelo Exm9 Sr/ Presidente deste T r i -
bunal . i 
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